

**Subject:** HoCare Hírlevél – 2018. március



## HoCare PROJEKT PARTNEREK TALÁLKOZÓJA VILNIUSBAN



A projektpartner országok: Ciprus, Szlovénia, Bulgária, Románia, Litvánia, Magyarország, Portugália és Csehország képviselői utolsó projektalkozójukat 2018. 03.22.-23. között a Litvánia fővárosában, Vilniusban tartották meg a HoCare („Innovatív megoldások szállítása az otthonápolás terén a regionális innovációs láncolat quadruple helixének erősítésével”) c. projektben. Az esemény szervezője és vendéglátója a Litván Innovációs Központ (Lithuanian Innovation Center) volt. További részletek:

[Read more](#)

## OTTHONÁPOLÁSI AKCIÓ TERVEK KIDOLGOZÁSA



A HoCare projekt partnerei annak érdekében működnek együtt, hogy **szakmapolitikai ajánlásokat dolgozzanak ki** az innovatív szolgáltatások és megoldások ösztönzésére az otthonápolás területén. A projekt második fázisát megelőzően a partnerek **akció terveket** készítenek saját országuk, vagy régiójuk számára. Az akció terv egy olyan dokumentum, amely részletezi mindazokat a tapasztalatokat és tanulságokat, amelyeket a partnerek együttműködésük révén annak érdekében gyűjtöttek össze, hogy saját országukban, vagy régiójukban fokozzák szakmapolitikai eszköztáruk hatékonyságát. Az akció terv meghatározza a megvalósítandó konstrukciók/pénzügyi eszközök jellegét, időkeretét, célcsoportjait, a költségeket és a felhasználható pénzügyi forrásokat. Az Akció tervet hamarosan elérhetőek lesznek a HoCare project honlapján a Könyvtár (Library) mappában.

## HoCare TEMATIKUS SZAKMAPOLITIKAI TUDÁSTRANSZFER JELENTÉSEK



A Hocare project keretében három közösen összeállított **Tematikus Szakmapolitikai jelentés** készült el, amely összefoglalja a projektpartner országok: Ciprus, Szlovénia, Bulgária, Románia, Litvánia, Magyarország, Portugália és Csehország szakértői panel- és munkacsoportjai által készített Regionális Helyzetelemzési Jelentésére alapozott megállapításait az otthonápolás terén meglévő quadruple-helix modell típusú együttműködésekéről. A jelentések a Hocare project három célterületére összpontosítanak: (1) a végfelhasználók kielégítetlen igényei, (2) a közsféra kezdeményezéseire vagy



beszerzéseihez kapcsolódó szolgáltatások és (3) a gyorsabb piacra jutás és alkalmazhatóság igényére alapozott innováció. Mindhárom Szakmapolitikai Tematikus jelentés elérhető a Hocare project honlapján: <https://www.interregeurope.eu/hocare/library/>

## NEMZETI SZAKMAPOLITIKAI FÓRUMOK



HoCare projekt partnerek saját országaikban **Nemzeti Szakmapolitikai Fórum** rendezvényeket szerveztek, hogy eleget tegyenek a projekt hazai szintű kommunikációs célkitűzéseinek, amely kiterjed a projektben nem részvevő szakemberek és valamennyi érintett stakeholder csoport figyelemfelkeltésére, szemléletformálására. Az esemény további célja, hogy a projektben összegyűjtött tudás megosztásra kerüljön a hazai stakeholder csoporton kívül is, más releváns, szakmapolitikai szereplőkkel. A Nemzeti Szakmapolitikai Fórum esemény már sikeresen megrendezésre került **Magyarországon, Madeira szigetén és Litvániában. További információk.** [Read more](#)

## HOCARE és HELIUM PROJEKTEK EGYÜTTMŰKÖDÉSE



My Interreg Europe 100% Logout Search



Annak érdekében, hogy erősítsük a szinergiát a Hocare és a Helium Interreg projektek között, az ÁEEK,(amely mindkét projektben közreműködő konzorciumi partnerként vesz részt), meghívta a Hocare 4. RMG ülésre HELIUM stakeholdereket, illetve a HoCare stakeholderek is részt vehettek az ugyan arra a napra szervezett HELIUM RMG ülésen. Itt információt kaptak a Helium projekt keretében nemrégiben lezajlott szakértői cserelátogatások tapasztalatairól, és megismerhették **az átvételre javasolt brit, portugál, belga és holland jó gyakorlatokat és lehetséges adaptálási forgatókönyveket**, amelyeket a Helium projekt akció terve tartalmaz majd. Az ülés második felében a stakeholderek moderált vitát folytattak **egy hazai LIVING LAB programról** – amely az egészségügyi és szociális ellátásban érdekelt szereplők határterületeket átfogó együttműködésére, valamint a fertőző betegségek időben és helyesen történő felismerését és kezelését segítené. Végezetül a Hocare stakeholderek áttekintették és értékelték a lehetséges forgatókönyveket, illetve megoldásokat és elfogadták a szakpolitikai eredmények átadására és átvételére vonatkozó jelentést és akciótervet további információk a Helium projektről: <https://www.interregeurope.eu/helium/>



#### More about HoCare project:

<http://www.interregeurope.eu/hocare/>

Lead partner: Nicosia Development Agency (Cyprus), email: [eloizou@anel.com.cy](mailto:eloizou@anel.com.cy), telephone: +35 722489 105

Coordinator of Communication Activities: Development Centre of the Heart of Slovenia (Slovenia), email: [ana.savsek@razvoj.si](mailto:ana.savsek@razvoj.si), telephone: +386 1 8962 717

If you do not wish to receive the project newsletter, please send us an email with »Unsubscribe HoCare« in the subject to [info@razvoj.si](mailto:info@razvoj.si)